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خطوات فك الترميز

 range = high - low

 low = low + range * low_bound

 high = low + range * high_bound

الخطوات:

 يصل إلى مفكك الترميز القيمةV و طول السلسلة المرسلةL

 يكون لدى مفكك الترميز مجالات المحارفو

(0,1]نبدأ من المجال 1.

 الجزئيةالمجالاتحدودنحسبوالمجالاتنسحبول الأو المحرفورودمجالنأخذ3.
 
لىعاعتمادا

:القانون 

مع مجالات المحارف لتحديد المحرف الأول من السلسلةVنقارن قيمة 2.

و في كل مرة نأخذ بالحسبان فقط المجال الذي توجد  Vمع مقارنة كل قيمة يتم حسابها مع قيمة 4.
.ضمنه هذه القيمة و نأخذ المحارف التي تمثل هذا المجال

من المحارفLتكرر الإجرائية حتى الحصول على عدد 5.
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ما هي السلسلة التي سيحصل  L=4و أن طول السلسلة V=0.62بفرض أن القيمة الواصلة إلى المستقبل هي 
:  ها هو كالآتيإذا علمت أن احتمال تكرار المحارف ومواقع. الترميز الحسابيمفكك باستخدام المسقبلعليها 

1مثال

Symbol, x Probability, N[x] [Q[x-1], Q[x])

A 0.4 0.0,      0.4

B 0.3 0.4,     0.7

C 0.2 0.7,     0.9

D 0.1 0.9,     1.0
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 المحرف الأول هو (0.4,0.7]تقع ضمن المجالV=0.62نلاحظ أن القيمة 
 
Bإذا

:الحد الأدنى للمجال الجديد يحسب كالآتيفيكون •

low1 = low + range1 * low_bound =0.4+0.3*0.4=0.52
V خارج هذا المجال لذا نتابع الحساب

low2 = low + range1 * low_bound =0.52+0.3*0.3=0.61

V خارج هذا المجال لذا نتابع الحساب
low3 = low + range1 * low_bound= =0.61+0.3*0.2=0.67

V و تكون السلسلة (0.61,0.67]داخل ،BC

:الحد الأدنى للمجال الجديد يحسب كالآتيفيكون •
low1 = low + range2 * low_bound =0.61+0.06*0.4=0.634

V و تكون السلسلة (0.61,0.634]داخل ،BCA
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:الحد الأدنى للمجال الجديد يحسب كالآتيفيكون •

low1 = low + range3 * low_bound =0.61+0.024*0.4=0.6196

V خارج هذا المجال لذا نتابع الحساب

low2 = low + range3 * low_bound =0.6196+0.024*0.3=0.6268

V و تكون السلسلة الناتجة عن فك الترميز  (0.6196,0.6268]داخل ،BCAB
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ما هي السلسلة التي  L=5و أن طول السلسلة V=0.27234بفرض أن القيمة الواصلة إلى المستقبل هي 
رف ومواقعها إذا علمت أن احتمال تكرار المحا. الترميز الحسابيمفكك باستخدام المسقبلسيحصل عليها 

: هو كالآتي

Symbol Probability

a 0.5

b 0.25

c 0.125

d 0.125
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ما هي السلسلة التي  L=3و أن طول السلسلة V=0.0625بفرض أن القيمة الواصلة إلى المستقبل هي 
رف ومواقعها إذا علمت أن احتمال تكرار المحا. الترميز الحسابيمفكك باستخدام المسقبلسيحصل عليها 

: هو كالآتي

Symbol Probability

a 0.25

b 0.5

c 0.25
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ما هي السلسلة التي L=5و أن طول السلسلة V=0.526بفرض أن القيمة الواصلة إلى المستقبل هي 
ارف ومواقعها إذا علمت أن احتمال تكرار المح. الترميز الحسابيمفكك باستخدام سيحصل عليها المستقبل 

: هو كالآتي

Symbol Probability

a1 0.2

a2 0.2

a3 0.4

a4 0.2
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